SAS indgår aftale med konkurrent 


København, den 16. oktober 2008
Vi har i dag fået at vide af SAS, at de i eftermiddag officielt vil meddele færdiggørelsen af en ny catering kontrakt med Gate Gourmet.
Vi kan forstå, at SAS 'pressemeddelelse vil hævde, at baggrunden for skiftet er;

"En samlet kommerciel vurdering var afgørende for udvælgelsen af catering leverandør. " 


Naturligvis skal dette ikke komme som en overraskelse, da vi alle havde allerede forudset, at 
dette ville ske efter SAS 'oprindelige meddelelse den 30. september om deres 
Memorandum of Understanding med vores konkurrent. 

Vi arbejder stadig hårdt på at undersøge konsekvenserne af denne beslutning på 
vores operationer i Skandinavien. Og vi holder vores partnere, fagforenings repræsentanter, tæt involveret med hensyn til udviklingen.
Men da det er en meget vigtig beslutning, der skal tages er det er det afgørende at den indsatte Analyse gruppe får en vis tid for at udarbejde et løsnings forslag som har er tilbundsgående og kigger alle aspekter og muligheder igennem. 

I mellemtiden er vi nødt til at arbejde på to umiddelbare prioriteter: 

1. Overgangsprocessen: Vi er nødt til at foretage en detaljeret planlægning der sikrer en gnidningsløs
overlevering af SAS til Gate Gourmet og således minimere eventuelle forstyrrelser i retning af SAS i løbet af denne tid. Vi vil snart mødes med SAS for at drøfte detaljerne i for den proces, herunder tidsramme. 
2. Den daglige forretning: Det er afgørende, at vi viser vores professionalisme og opretholder en første klasses service til SAS og alle vores andre kunder. 

"Det er min personlige overbevisning, at det afgørende for vores fælles fremtid, at vi lykkedes med denne opgave ohg herigennem maksimerer vores muligheder ” siger Alfred Rigler, Regional COO Nordic & Østeuropa. "Jeg ser frem til din fortsatte støtte og jeg vil tilsikre I holdes underrettet om udviklingen. 

